



Нескучные каникулы



Во время осенних каникул на сургутской площадке «Месторождение талантов» Сибириуса стартовала «Медиа школа. 3 сезон». Там собрались ребята, которые интересуются журналистикой и всем, что с ней связано. Это мероприятие проводилось в течение трёх дней в рамках медиафорума «Движение Первых».

В первый день было торжественное открытие и знакомство. Нам объяснили, в чём будет заключаться наша работа и провели интересные игры, направленные на знакомство участников. В конце дня уже началась работа. Наша задача заключалась в том, чтобы выбрать направление «Движение Первых» и выявить его проблемы, которые мы должны были решить при помощи медиа. Наша команда выбрала тему экологии.

На второй день было несколько занятий: по видео, по фото, по созданию текстов и другие. Там нам предоста-

вили информацию из различных сфер медиа. Я побывала на двух занятиях: по фото и по видео. На них нам объяснили, как правильно выставлять кадр и свет, рассказали о важных деталях при монтаже, об оборудовании, которое может понадобиться и ещё много всего интересного. По окончании занятий участники приступили к выполнению проектов, для которых в «Сибириусе» был отведён специальный кабинет с компьютерами. Можно было выполнить проект и дома, но мы решили остаться.

Для нашего проекта мы создали каналы в социальных сетях – телеграмм и ВК – под названием «Живи зелено». В телеграмм мы написали несколько статей, сделали подборку мемов и фотографий, провели опрос на экологические темы. Всё это мы сопровождали яркими смайликами.

В ВК мы написали интересные факты и статьи, сняли два видео, на-

полнили галерею фотографиями на экологическую тему. На этом наша работа была окончена. Оставалось только оформить презентацию для защиты проекта, в которой нужно было кратко рассказать о проведённой работе и ответить на вопросы, которые задали ещё на открытии школы.

Третий день был самым важным и волнительным: нужно было защитить проект перед жюри. От нашей команды выступала капитан Софья Горина, ученица девятого класса. После защиты проектов для всех провели игры, где нам удалось ещё лучше узнать друг друга. Было очень весело!

И вот настал момент объявления результатов. К огромной радости наша команда заняла второе место!!! Всем членам нашей команды подарили подарки и вручили диплом.

Нескучными оказались каникулы. Это были замечательные три дня!

Ольга Слута

В «салаховке» зажглись новые звёзды!

В День рождения гимназии проходит одно из самых крутых мероприятий: традиционный концерт «SGLS зажигает звезды», который открывает новых талантливых гимназистов.

18 октября в нашем актовом зале, как говорится, яблоку некуда было упасть, зал даже не смог разместить всех желающих. Зрителями концерта стали ребята, которые пришли поддержать своих талантливых одноклассников.



Концерт начался с бурных оваций. Когда на сцену вышел ведущий, одиннадцатиклассник Владислав Ткаченко, его все дружно и громко приветствовали. Возможно, Влад очень популярен среди гимназистов. Открыла концерт песней «Птичка» восьмиклассница Софья Гребешок. Популярная вокалистка Таисия Хабibuлина – победительница конкурса Российская школьная весна и финалистка шоу «Голос» – великолепно исполнила песню «Бумажный корабль».

В концерте также прозвучали классические произведения Генделя и Цфасмана в исполнении семиклассника Ивана Штейнке (скрипка) и восьмиклассницы Златы Угольниковой. А Оля Слита рассказала стихотворение собственного сочинения «Жёлтые листья».

Всех зрителей «завели» танцевальные номера разных направлений. Шестиклассница Моника Юрьева исполнила акробатический гимнастиче-

ский номер с фигурным катанием на специальной доске и, честно говоря, это выглядело весьма рискованно на нашей сцене! Семиклассница Александра Козинец станцевала миниатюры под известные корейские песни. Все дружно хлопали, поддерживая её выступление, потому что жанр кей-поп* нравится очень многим.

Ребята играли на гитаре и пели. Дуэту восьмиклассниц, которые исполнили известную песню «Батарейка» группы «Жуки», активно подпевал весь зал! Ярким финалом концерта стало выступление Георгия Думченко и Искандера Захирова, которые спели песни групп «Кино» («Спокойная ночь») и «Король и шут» («Утренний рассвет»), аккомпанируя себе на гитарах.



Участники концерта оправдали ожидания зрителей: наши звёзды зажгли огонь в сердцах гимназистов! Концерт стал отличным подарком для гимназии в День её рождения.

**Арсений Давыдов,
Тимофей Науменко,
Николай Шенцев**



Жёлтые листья

*Наступила осень.
Чудесная пора!
Яркими цветами
она украшена!*

*Кружит лёгкий ветер
Жёлтую листву,
И они, как птицы,
Летят все в вышину.*

*Солнце освещает
Стремительный полёт,
Они летят быстрее,
Им нравится восход...*

*Но вдруг всё утихает!
Ветер не играет,
И листья опадают...*

*Они ложатся смирно
Прямо на асфальт
И ждут скорее ветер,
Чтобы полетать.*

*Их сметает дворник
В кучки аккуратно...
Но они всё ждут,
Они всё вверх стремятся!*

*Они хотят скорее
Долететь туда,
Где красками играет
Солнца лучизна.*

*И это вновь случится,
Листок быстрее мчится,
Мечта вновь воплотится,
Лишь верить нужно нам!*

*И снова наши листья
Закружат хоровод,
И вновь тут всё танцует,
И вновь тут всё поёт!*

Ольга Слита

«Океан» ЭМОЦИЙ



Недавно мне посчастливилось провести три незабываемые недели во Всероссийском детском центре «Океан», расположенном в живописном городе Владивостоке. Эта поездка стала для меня настоящим подарком за активное участие в различных конкурсах.

Путь к «Океану» оказался неблизким. Долгий перелёт с пересадкой в Новосибирске, усталость от многочасового сидения в самолёте – всё это меркло перед волнительным ожиданием встречи с «Океаном». И вот после прохождения всех формальностей мы наконец-то оказались в этом удивительном месте.

В первый же день мы познакомились с нашими вожатыми, которые объяснили нам режим дня, рассказали о программе смены и ответили на все интересующие вопросы. С первого дня мы окунулись в бурную реку событий. В «Океане» каждая минута наполнена чем-то интересным. У нас была возможность выбора из множества программ и кружков, которые соответствовали нашим интересам. Я, к примеру, записалась на мастер-класс по гончарному мастерству. Всю смену я изготавливала глиняную чашку

на гончарном кругу. Было сложно, но очень интересно.

Помимо занятий, было много развлечений: спортивные игры, вечерние дискотеки, творческие конкурсы, экскурсии по Владивостоку и океанариуму. Я не очень люблю экскурсии, но поход в океанариум запомнится мне надолго! Океанариум очень большой, наполнен самыми разными морскими обитателями и красиво оформлен. Гулять по нему было одно удовольствие. Особенно мне запомнились морские котики и тюлени, которые мило плавали и кувыркались.

В «Океане» я познакомилась с удивительными ребятами со всей России. Сразу же почувствовала атмосферу дружбы, взаимопонимания и уважения друг к другу. Мы играли в спортивные игры, танцевали, пели, делились тайнами, поддерживали друг друга в сложные моменты и просто наслаждались каждой минутой прожитых вместе дней. Ребята избрали меня на роль советника по информации. Эта должность требовала ежедневно писать посты о том, как проходит наша смена, и я с удовольствием занималась такой работой! Благодаря этой роли у меня осталось



очень много фотографий и видео из этого прекрасного места.

Но пришло время расставаться. Прощание с «Океаном» и с новыми друзьями далось нелегко. Мы обменивались контактами, обещали держать связь и встречаться снова. «Океан» стал для меня не просто центром отдыха и развития, а настоящим домом, где я обрела истинных друзей и незабываемые впечатления. Вернувшись домой, я понимаю, что «Океан» – это настоящая Вселенная, где каждый ребёнок может открыть для себя новые горизонты, познакомиться с удивительными людьми, обрести незабываемые впечатления и просто отдохнуть от всех дел. Я безумно благодарна за возможность побывать в «Океане» и уверена, что эта поездка навсегда останется в моей памяти как яркий и незабываемый момент моей жизни.

Лиза Сухно

Кстати



Лиза стала лауреатом Всероссийского конкурса «Большая перемена» президентской платформы «Россия – страна возможностей» среди школьников 8-10 классов. В конце октября она побывала в «Артеке» на церемонии закрытия финала пятого сезона «Большой перемены»

Знай наших!

Октябрь был насыщен соревнованиями, в которых участвовали наши гимназисты. Они продолжают покорять и спортивные, и интеллектуальные олимпы



Демид Балыбердин принял участие в межрегиональной олимпиаде по ментальной арифметике ВАМАП-Сибирь-2024 и получил титул чемпиона.



На региональных соревнованиях по спортивной аэробике, которые проходили в Нефтеюганске, второклассница **Елизавета Манжосова** выступала по второму взрослому разряду и заняла 1-е место.



Третьеклассница **Каролина Акопджанян** участвовала в открытом турнире по художественной гимнастике «Перспектива» в городе Тюмень и заняла 2-е место.



Первоклассник **Матвей Романов** в составе клуба «Север» участвовал в учебно-тренировочных спаррингах Федерации «Кёкусин-кан каратэ-до России» (г. Сургут) в категории до 7 лет. Среди 11 участников Матвей одержал победу и занял 1-е место.



В региональном турнире по спортивной акробатике (г. Нефтеюганск), посвящённом Дню народного единства, пятиклассник **Александр Степыгин** выступал в составе команды



и занял 1-е место. Первоклассница **Полина Моргунова** заняла в этих соревнованиях 1-е место, выступая

среди женских пар по 2-му юношескому разряду.



В первенстве ХМАО – Югры по большому теннису в Ханты-Мансийске восьмиклассница **Екатерина Пяткова** выступала в смешанном парном разряде среди девушек и юношей в категории до 17 лет и заняла 1-е место.



Пятиклассник **Гордей Суворин** стал бронзовым призёром Фестиваля дзюдо в Нефтеюганске в весовой категории 42 кг.

В период осенних каникул гимназисты принимали участие в городском турнире по шахматам «Осенние каникулы – 2024». Призёры турнира: **Леонид Вязиков** – 2-е место **Елизавета Семенникова** – 2-е место **Тагир Муртазин** – 3-е место **Илья Сушенко** – 3-е место **Алиса Безнос** – 3-е место **Иван Штейнке** – 3-е место.

Ребята, желаем вам дальнейшего совершенствования, новых побед и достижений!